DIGITALNA LOGIKA

K-tablice



K-tablice

5 Dutpu;//_\ out=ZB + 2B+ 28 ;801 801 2
oToT o 777 e 0110 11 G ,
o|L]| B’ 0lo|p N
lo] x| 14x]9

1]1 5__——//

Out= ABCD+ABCD+ABCD+ABCD+ABCD+ARCD+ARCD

ABCDDD 01 11 10 Out= EEE+EEC
00 /1) C
, AN00 /010110

01 { 1 l

= =] 0
111 1%;1 1] “}

ST T 1
10| N . -

| \ Out= EE/

Out= AB + CD '
ALGEBRA



N i{AB.C.D) AB
; 00 01 11 10
0|02 CD ool 0|4 [12] 8
13 01| 15 |13] 9
i(AB,C) AB 1M 317 [15]11

00 01 11 10
co[0]2(6 14 026 (14110
1113




Pomocu K-tablice minimizirajte funkciju:

f(A,B,C)=2(1, 2, 5, 6, 7)
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f(A,B,0)=2(1, 2, 5, 6, 7) - rjesenje
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Pomocu K-tablice minimizirajte funkciju:
f(A,B,C)=2(0, 2, 4, 6)
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Pomocu K-tablice minimizirajte funkciju:

f(A,B,C)=2(0, 2, 3, 5, 7)
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Rjesenje pomocu simulatora

ALGEBRA



Am/f=ACD+AD
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Minimizirajte funkciju
f=2(0, 2, 4, 6, 8,10) pomocu K-tablice
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Pomocu K-tablice minimizirajte funkciju:

f(A,B,C)=11(0, 2, 3, 7) - rjesenje
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pomocu K-tablice minimizirati funkciju:

f(A,B,C)=11(0, 1, 6, 7)
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Pomocu K-tablice minimizirati funkciju
f=11(0,1,4,5,10,11,14,15)
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Pomocu K-tablice minimizirati funkciju :

f=ABC + AC+ ABC + ABC + ABC
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Neodredena polja

» Ukoliko funkcija sadrzi polja za koja nije odredena vrijednost
(oznacCena sa d,?,*,n,X...), njih tumacimo na nacin koji nam
odgovara u cilju grupiranja jedinica u sto manji broj sto vecih
grupa.
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Pomocu K-tablice minimizirati funkciju

f=> m(014,6.15)+> d(5.7.8.10.11)
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